

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಸುದ್ದಿ

ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಮೋಹನ್ ಯಾದವ್ ಆಯ್ಕೆ
ಭೂಪಾಲ್ : ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ನೂತನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ
ಮೋಹನ್ ಯಾದವ್ ಅವರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದೆ.

ಜಾರ್ಖಂಡ್ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗೆ ಇ.ಡಿ. ಸಮನ್ವಯ
ರಾಂಚಿ : ಜಮೀನು ಹಗರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಕ್ರಮ ಹಣ
ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಜಾರ್ಖಂಡ್ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೇಮಂತ್
ಸೋರನ್ ಅವರಿಗೆ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಮರು ಸಮನ್ವಯ ಕಳಿಸಿದೆ.

ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಜಾಹೀರಾತುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಆರ್.ಬಿ.ಎ. ಎಚ್ಚರಿಕೆ
ಮುಂಬೈ : ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಮುದ್ರಣ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾಜಿಕ
ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಬರುವ ದಾಖಲೆ ತಪ್ಪಿಸುವ ಜಾಹೀರಾತುಗಳಿಗೆ
ಬಲಿಯಾಗದಂತೆ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದೆ.

ಐ.ಎಫ್.ಎ. ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮೇಲೆ ಐ.ಟಿ. ದಾಳಿ
ಕೊಲ್ಕತ್ತಾ : ವಿದೇಶಿ ಮಧ್ಯ ವ್ಯಾಪಾರದ ಅನ್ವಯವಾಗಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ
ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ
ಫುಟ್ಬಾಲ್ ಒಕ್ಕೂಟದ (ಐ.ಎಫ್.ಎ.) ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಉತ್ತಲ್ ಗಂಗೂಲಿ ನಿವಾಸಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದೆ.

2020-21ರ ಎಂ.ಬಿ.ಐ.ಎಸ್. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ
ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಲು ಇನ್ನೊಂದು ಅವಕಾಶ
ನವದೆಹಲಿ : 2020-21ರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದ
ಎಂ.ಬಿ.ಐ.ಎಸ್. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಲು
ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅವರಿಗೆ ಇನ್ನೊಂದು ಅವಕಾಶ ನೀಡುವುದಾಗಿ
ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆಯೋಗ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಜಮ್ನು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಎರಡು ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ರಾಜ್ಯಸಭೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ
ನವದೆಹಲಿ : ಜಮ್ನು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪುನರ್ವಿಂಗಡಣೆ ಹಾಗೂ
ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎರಡು ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ
ರಾಜ್ಯಸಭೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ.

ಸಾಲ ಮರು ಪಾವತಿಗೆ ಒತ್ತಡ ಬೇಡ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಸಿ ಕಾಯಿದೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ
ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರಲಿದ್ದು ಈಗಾಗಲೇ ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು.
ಬರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಹಾರ ಹೆಚ್ಚಳದ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಸರ್ಕಾರದ
ಹಂತದಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕೃಷಿ ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು.

ಕಬ್ಬು ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಮಸ್ಯೆ ಸೇರಿದಂತೆ ರೈತರ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ
ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಎನ್. ಚಿಲುವರಾಯಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು.
ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಾಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳು ಕೇವಲ ಮಹಿಳಾ ಕೇಂದ್ರಿತವಾಗಿರದ
ಗ್ರಾಮೀಣ ರೈತರು ಹಾಗೂ ಬಡಜನರ ಏಳಿಗೆಯ ಆಶಯದೊಂದಿಗೆ
ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟರು.

ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತ: ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ಹೊರಟಿದ್ದವರು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ



ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಎಂ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಗಾಯಾಳುಗಳನ್ನು ವಿಚಾರಿಸಿದರು.



ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಸರಣಿ ಅಪಘಾತಗಳಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದ್ದ ಹೆಂಪ್ಸೆಗಳನ್ನು ಸೋಮವಾರ ಪೊಲೀಸರು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ನಗರದ ಹೊರ ವಲಯದಲ್ಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಕಚೇರಿ ಬಳಿ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ ಲಾರಿ ಬಸ್ ಡಿಕ್ಕಿ ಹೊಡೆದು 18 ಮಂದಿ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದು, ಇಬ್ಬರ ಸ್ಥಿತಿ ಚಿಂತಾಜನಕವಾಗಿದೆ.
ಮಾಡಿದ ದಂಡೋರ ಜಾಗೃತಿ ಸಮಿತಿಯ ಬೆಂಗಳೂರು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಚಿಂತಾಮಣಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಜಾರಿಗೆ ಆಗಬೇಕೆಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಿಸಿ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಬಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿಗೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದರು.

ಡಿಕ್ಕಿ ರಭಸಕ್ಕೆ ಬಸ್ ಮುಂಭಾಗ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಷ್ಟ ಗುಣ್ಣಾಗಿದೆ. ಗಾಯಗೊಂಡವರನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.
ಈ ಭೀಕರ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಬಸ್ಸಿನ ಮುಂಭಾಗ ಭದ್ರಭದ್ರಗೊಂಡು, ಡ್ರೈವರ್ ಸೀಟ್ ಪೂರ್ತಿ ನಷ್ಟಗೊಂಡಿದ್ದು, ಅದರ ಡ್ರೈವರ್ ಸೀಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿದ್ದ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಫೋಟೋ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿಯಾಗದೆ ಭದ್ರವಾಗಿತ್ತು.
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಭೇಟಿ: ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ

ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಜಾರಿಗೆ ಆಗಬೇಕೆಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಿಸಿ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಬಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿಗೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದರು.
ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಕಚೇರಿ ಬಳಿ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಬಸ್ ಅಪಘಾತ
18 ಜನರಿಗೆ ಗಾಯ, ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲು

ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಎಂ.ಬಿ. ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಒಂದು ದಿನದ ಹಿಂದೆ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದರು. ಅದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಲಾರಿ ಹಾಗೂ ಬಸ್ ಡಿಕ್ಕಿಯಾಗಿದೆ.
ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ 2 ಸ್ಟೀಟ್ ಲೈಟ್‌ಗಳ ಮಧ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿ ಹೆಂಪ್ಸೆ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು, ಇದು ಅಪಘಾತಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು. ಇದೀಗ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಹೆಂಪ್ಸೆ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿದ್ದು ಅಭಿನಂದನಾರ್ಹ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.
ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ವೇಗಮಿತಿ ಪಾಲನೆಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಮಿತಿ ಮೀರಿದ ವೇಗದಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಆಶ್ಚರ್ಯಪಟ್ಟರು.

ಎಸ್ಸೆನ್ ಮನೆ ಸ್ಮಾರಕಕ್ಕೆ ವಿಳಂಬ ಧೋರಣೆ ಏಕೆ



ಮೋಹನ್‌ಕುಮಾರ್ ಕೊಂಡಜಿ ಪ್ರಶ್ನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ. ಎಸ್. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪನವರ 121ನೇ ಜನ್ಮ ದಿನದಂದು ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಆಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಜರುಗಿದ್ದು, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಎಸ್ಸೆನ್ ಭಾವಚಿತ್ರ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಮಾಲಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.
ವಿಶ್ರಾಂತ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ಪಾಟೀಲ್, ಎಸ್.ಜಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ನಸೀಂ ಅಹಮದ್ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಜನೀಶ್ ಗೋಯಲ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸಭೆಯನ್ನು ಕರೆದಿಲ್ಲ. ಇದೇ ಆಡಳಿತದ ದುರವಸ್ಥೆ ಎಂದೂ ಅವರು ತೀಕ್ಷ್ಣವಾಗಿಯೇ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಅಮೆರಿಕಾದಲ್ಲಿರುವ ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪನವರ ಮಗ ಮತ್ತು ಮೊಮ್ಮಗ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಸುಪರ್ದಿಗೆ ವಹಿಸಲು ಸರ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಮಯ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅಮೆರಿಕಾದಿಂದ ಮಗ, ಮೊಮ್ಮಗ ಕೊಡಬಂದಿದ್ದರೂ ಕೊನೆಗೆ ಗಳಿಯಲ್ಲಿ ಆಸ್ತಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ವಿಧಾನ ರದ್ದು ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಇದನ್ನು ಯಾರೂ ಅಷ್ಟು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸದೇ ಇದ್ದದ್ದು ದುರದೃಷ್ಟಕರ. ಹಾಗಾಗಿ ಈಗಲಾದರೂ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆ ಕರೆದು ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಆಸಕ್ತಿ ವಹಿಸುವಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಲ್ಲಿ ಮೋಹನ್‌ಕುಮಾರ್ ಕೊಂಡಜಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಶ್ಮೀರಿ ಪಂಡಿತರನ್ನು ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ವಲಸೆಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕೌಲ್

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 11 - ಜಮ್ನು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದಲ್ಲಿ 1980ರಲ್ಲಿ ಉಂಟಾದ ಪ್ರಕ್ಷುಬ್ಧ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಶ್ಮೀರಿ ಪಂಡಿತರು ರಾಜ್ಯದಿಂದ ವಲಸೆ ಹೋಗಿದ್ದರು. ಇದು ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ವಲಸೆಯಲ್ಲ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಸಂಜಯ್ ಕಿಶನ್ ಕೌಲ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.
ಸಂವಿಧಾನದ 370ನೇ ವಿಧಿ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಕೇಂದ್ರದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿದ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನ ಐವರು ಸದಸ್ಯರ ಪೀಠದ ಭಾಗವಾಗಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕೌಲ್ ಈ ನಿಲುವು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.
121 ಪುಟಗಳ ಪ್ರಶ್ನೇಕ, ಅದರ ಸಹಮತದ ತೀರ್ಮಾನ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕೌಲ್, 1980ರಲ್ಲಿ ಉಂಟಾದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಬಗೆಹರಿಸಿರಲಿಲ್ಲ.
ಇದರಿಂದಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ಒಂದು ವರ್ಗದ ಜನರು 1989-90ರಲ್ಲಿ ವಲಸೆ ಹೋದರು. ತಮ್ಮ ಮನೆ ಹಾಗೂ ಮನಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಬಂದವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗಲಿಲ್ಲ. ಆಗ ನಡೆದಿದ್ದು ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ವಲಸೆಯಲ್ಲ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕೌಲ್ ಹೇಳಿದರು.
ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಎಷ್ಟು ತೀವ್ರವಾಯಿತು ಎಂದರೆ, ಭಾರತದ ಸಾರ್ವಭೌಮತ್ವಕ್ಕೆ ಅಪಾಯವಾಯಿತು ಹಾಗೂ ಸ್ವಸ್ಥವನ್ನು ಕರೆಸಲಾಯಿತು. ಸೈನ್ಯ ಇರುವುದೇ ದೇಶದ ಶತ್ರುಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಲಿಕ್ಕೆ ಹೊರತು, ದೇಶದೊಳಗಿನ ಕಾನೂನು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಲು ಅಲ್ಲ. ಅದರೆ, ನಾವು ವಿಚಿತ್ರ ಸಮಯದಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕೌಲ್ ಹೇಳಿದರು.

Advertisement for Shri Rajanahally Shivakumar Ravagi featuring a collage of portraits of various individuals. Text includes: '12-12-2023 ರಂದು ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನಪ್ರಿಯ ಯುವನಾಯಕರು ದಾವಣಗೆರೆ-ಕಲಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ರವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ಥಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು -: ಶುಭಕೋರುವವರು :- ಶ್ರೀ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ನೇಹ ಬಳಗ, ದಾವಣಗೆರೆ'

ಹೊನ್ನಾಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಅವಘಡ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ವಿವಿಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಡಿ. 11- ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಅವಘಡಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ವಿವಿಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಇಲಾಖೆ ಜಯಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಬಿ.ಬಿ. ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿ.ಬಿ. ಎಸ್.ಸಿ. ನಂಬರಾಜ್ ಅವರಿಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಇಲಾಖೆಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪತ್ರ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಗುರುಭವನದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 13 ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ಕುರಿತಂತೆ 2 ಪುಟ ಮೀರದಂತೆ ಪ್ರಬಂಧ ರಚನೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮತ್ತು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 22 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ಕುರಿತಂತೆ ಭಾಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. 6 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರವೇ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿಜೇತರಾದವರಿಗೆ ಮೊದಲನೇ ಬಹುಮಾನವಾಗಿ 2000ರೂ, ದ್ವಿತೀಯ ಬಹುಮಾನ 1000ರೂ. ಮತ್ತು ತೃತೀಯ ಬಹುಮಾನ 750 ರೂ.ಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಬಿ. ಎಸ್.ಸಿ. ನಂಬರಾಜ್ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

'ಓಂ ನಮಃ ಶಿವಾಯ'ಕ್ಕೆ ಸಮನಾದ ಮಂತ್ರ ಬೇರೊಂದಿಲ್ಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ಓಂ ನಮಃ ಶಿವಾಯ ಎಂಬುದೇ ಆದಿ ಮಂತ್ರ, ಬೀಜ ಮಂತ್ರ, ಮೂಲ ಮಂತ್ರ. ಅದಕ್ಕೆ ಸಮನಾದ ಮಂತ್ರ ಬೇರೊಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಸವಾದಿ ಶಿವಶರಣರು ತಿಳಿಸಿಕೊಟ್ಟಿರುವ ಸತ್ಯವನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಉಪ ವಲಯದ ನಿರ್ದೇಶಕ ರಾಜಯೋಗಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಡಾ.ಬಸವರಾಜ ರಾಜಯುಷಿ ಹೇಳಿದರು.



ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ರೂಪದ ಶಿವಲಿಂಗವು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಇಚ್ಛೆ ಮತ್ತು ಅಭಿಲಾಷೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ವೇದಗಳ ಮೂಲಕ ಈಗಾಗಲೇ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅಂಗದ ಮೇಲೆ ಕಟ್ಟಿಕೊಂಡ ಲಿಂಗ ಶಿವಲಿಂಗ. ಬಸವಾದಿ ಶರಣರು ಕೊಟ್ಟ ಶಿವಲಿಂಗ. ಅದು ಸ್ವಾವರ ಲಿಂಗವೇ ಇರಬಹುದು. ಇಷ್ಟಲಿಂಗವೇ ಇರಬಹುದು ಅದಕ್ಕೆ ಓಂ ನಮಃ ಶಿವಾಯ ಎಂಬುದು ಒಂದೇ ಮಂತ್ರ. ಈ ಮಂತ್ರ ಬಸವಾದಿ ಶರಣರಿಗೂ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಇದ್ದ ಮಂತ್ರ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಶಿವಯೋಗದ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ

ನಾಳೆ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ 7ರವರೆಗೆ ಪ್ರವಚನ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಶಿವಯೋಗದ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಡಾ. ಬಸವರಾಜ ರಾಜಯುಷಿ ನಡೆಸಿಕೊಡುವರು. ಆಸಕ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು.

ಇಲ್ಲಿನ ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ 'ಶರಣರು ಕಂಡ ಶಿವ' ಪ್ರವಚನ ಮಾಲೆಯ 8ನೇ ದಿನವಾದ ಸೋಮವಾರದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅವರು ಪ್ರವಚನ ನೀಡಿದರು. 'ಓಂ' ಎಂದರೆ ನಾನು ಆತ್ಮ 'ನಮಃ' ಎಂದರೆ ನಮಸ್ಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. 'ಶಿವಾಯ' ಎಂದರೆ ಶಿವನಿಗೆ ಎಂದರ್ಥ ಎಂದು ಮಂತ್ರದ ಕುರಿತು ಅವರು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಿದರು.

ಮನಸ್ಸಿನ ಅಥವಾ ಶಬ್ದಗಳಿಂದಾಗಲೀ ಉಚ್ಚರಿಸುವ ಶಬ್ದ 'ಮಂತ್ರ' ಹಾಗೂ ಪರಮಚ್ಯೂತಿ ಸ್ವರೂಪನಾದ ಪರಮಾತ್ಮನನ್ನು ಯಾರ್ಥವಾಗಿ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದೇ 'ಮಂತ್ರ' ಇವೆರಡೂ ನಮಗೆ ಅನುಭಾವಕ್ಕೆ ಬರಬೇಕು ಎಂಬುದು ಶಿವಶರಣರ ಧ್ಯೇಯ ಎಂದರು. ನಮಗೆ ಬೇಕಾದ ಮಂತ್ರಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿಕೊಳ್ಳದೆ, ಜಪ ಮಂತ್ರ, ತಪ ಮಂತ್ರ, ಓಂದೇ ಮಂತ್ರ, ಅಂತರಂಗದಲ್ಲೂ ಬಿಂಬಿಂಗದಲ್ಲೂ 'ಓಂ ನಮಃ ಶಿವಾಯ' ಒಂದೇ ಸೂಕ್ತ ಮಂತ್ರ. ಆದರೆ ಆಸೆ, ಅಭಿಲಾಷೆಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಈ ಮಂತ್ರ ಜಪಿಸಬಾರದು. ಶಿವನೇ ನೀನು ನನಗೆ ಬೇಕು ಎಂಬ ಭಾವನೆಯಿಂದ ಜಪಿಸಬೇಕು. ಮಂತ್ರದ ಮೂಲಕ ಶಿವನನ್ನೇ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ಮೇಲೆ ಬೇರೇನೂ ಇಲ್ಲವಾಗಲಿ

ಸಿದ್ಧಿಸಿದಂತೆಯೇ. ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ಪರಮಾತ್ಮನನ್ನೇ ಒಲಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಹಾಗೂ ಜನ್ಮ ಜನ್ಮದ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಕೊಟ್ಟ ಮಂತ್ರ ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದರು. ಸರಿಯಾದ ಜ್ಞಾನ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯಾಗದ ಕಾರಣ ಅನು ಮಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಪಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಇದು ಪರಮಪೂಜ್ಯನನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಪೂಜಾರಿಗಳನ್ನು ಜಪಿಸಿದಂತೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸದಾ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಆತ್ಮ ಪರಮಾತ್ಮರ ಅನುಸಂಧಾನ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡುವುದೇ ಸತ್ಯ ಶಿವಯೋಗ ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದರು. ನೇರ ಪ್ರಸಾರ : ಸುದೀರ್ಘ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಂಜೆ 6.30 ರಿಂದ 7.30ರವರೆಗೆ 1 ಗಂಟೆ ಸಮಯ ನಡೆಯುವ ಈ ಪ್ರವಚನದ ನೇರ ಪ್ರಸಾರ ವೀಕ್ಷಿಸಲು ಯು ಟ್ಯೂಬ್ ಚಾನೆಲ್ನಲ್ಲಿ ರಾಜಯೋಗಿ ಟಿವಿ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ (youtube/rajayogatkannada) ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಉಪ್ಪಾರ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ತಿಮ್ಮಪ್ಪ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಡಿ. 11 - ಉಪ್ಪಾರ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕೆಳಗಿನ ಉಪ್ಪಾರ ಗೇರಿಯ ಟಿ. ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಅವರೊಡನೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪಟ್ಟಣದ ಮೇಲೆ ಉಪ್ಪಾರಗೇರಿಯ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜರುಗಿದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೆರವಾದಂತಹ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಟಿ. ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಕೆಳಗಿನ ಉಪ್ಪಾರ ಗೇರಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಡಿ. ಮಂಜಪ್ಪ ಮಾಡ್ಡಿಗೇರಿ ಖಜಾಂಚಿಯಾಗಿ - ನಾಮತಿ ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ ಶಿರಗನಹಳ್ಳಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ-

ಬೊಡಪ್ಪ ತಾಳೆಹಳ್ಳಿ, ಗಿರೀಶ ಮೂಗಲ ಉಪ್ಪಾರಗೇರಿ, ಹಾಲಕಾರ್ ಯಲ್ಲಾಪುರ, ಅಂಗಡಿ ಅಂಜಿನಪ್ಪ ಶಂಕರನಳ್ಳಿ, ಮರಿಯಪ್ಪ ಸಿಂಗ್ರಿಹಳ್ಳಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಂಚಾಲಕ ರಾಗಿ - ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ ಶೃಂಗಾರ ತೋಟ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ. ಫಕೀರಪ್ಪ ತಿಪ್ಪನಾಯಕನ ಹಳ್ಳಿ, ಎಸ್. ಕಾಂಠರಾಜ್ ಎರಡತ್ತಿನಹಳ್ಳಿ, ಓ. ರಾಜಪ್ಪ ದ್ವಾಪನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಕರಿಬಸಪ್ಪ ನಾಗರಾಪುರ, ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾಗಿ- ತುಕ್ಕೇಶ್ ಚಿಕ್ಕಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಯು ತಲುವಾಗಲು, ವೆಂಕಟೇಶ್ ಶಂಕರನಳ್ಳಿ, ವೈ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಅರಸೀಕೆರೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ

ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ ಉಪ-ಮೇಯರ್ ಜಿ. ಮಂಜಮ್ಮ ತಾಲ್ಲೂಕು ಉಪ್ಪಾರ ನೌಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ರಮೇಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಪಿ.ಕೆ. ಅಂಜಿನಪ್ಪ, ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಕಡಬಗೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಬಣಕಾರ ಮಂಜಪ್ಪ ಕಸವನಹಳ್ಳಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಯುವಕ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಕೂಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಎರಡತ್ತಿನಹಳ್ಳಿ, ತಿಪ್ಪನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ಕೆ. ತಿಮ್ಮಪ್ಪ, ಎಂ. ಮಾರಪ್ಪ, ವೈ. ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಗಂಗನರಸಿಯಲ್ಲಿಂದು ಭಟ್ಟಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಂಗನರಸಿಯ ಶ್ರೀ ಗೋಣಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಹೊರಮಠ, ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ ದೇವರ ಬೇಣೋದ್ದಾರ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಗೋಣಿ ಬಸವೇಶ್ವರ, ನಾಗದೇವತಾ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಅಭಿಷೇಕ ನಡೆಯುವುದು. ನಂತರ 11.30 ಕ್ಕೆ ಮಹಾ ಪ್ರಸಾದ ಸೇವೆಯನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳೇ ಹರ್ಲಾಪುರದ ಪೇಟಾ ಬಸಪ್ಪರ ಹೆಚ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ಸುವೀತಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಎಂ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗೌಡ್, ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಬಿಜೆಪಿಯ ಜನಪ್ರಿಯ ಯುವನಾಯಕರೂ ಆದ **ಶ್ರೀ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್** ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಐರವೆ ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಪಿ. ಸುನೀಲ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಬಿಜೆಪಿ ಯುವಮುಖಂಡರು ತಾ. ಪಂ. ಹರಿಹರ ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ.

ಹರಿಹರ : ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾದ ಸಭೆ

ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆಯ ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಶಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾದ ವತಿಯಿಂದ ವಿಶೇಷ ಸಭೆಯನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಶಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಬಿ. ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ ಭಾನುವಳ್ಳಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

LADIES PG BUILDING FOR RENT

ಸುಸಜ್ಜಿತವಾದ ಮಹಿಳಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಬಾಡಿಗೆಗೆ. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

Mobi. : 95351 14063, 96203 71544, 97428 35642

Property Hub

Property Works Under One Roof

- EC (All Karnataka) ● Certified Copy
- E-Swath ● Building Licence
- Loans - from 40 Banks (Including SBI, Canara Bank, HDFC & Others)
- Site & Merger Bifurcation
- Property Registration ● Mortgage

831, Nijalingappa Badavane, Davangere. Mob : 96118 66449, 96325 54524

12-12-2023 ರಂದು ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನಪ್ರಿಯ ಯುವನಾಯಕರು ಜಿಲ್ಲಾ ಕುರುಬರ ಯುವ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ

ಶ್ರೀರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ರವರಿಗೆ

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶುಭಕೋರುವವರು :- ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕುರುಬರ ಸಮಾಜ ಯುವ ಘಟಕ

'ಲೋಕ' ಸಿದ್ಧತೆ ಆರಂಭ : ವಲ್ವೆರಬಲ್, ಕ್ರಿಟಿಕಲ್ ಮತಗಟ್ಟೆಗಳ ಸಮೀಕ್ಷೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಕ್ತ-ಶಾಂತಿಯುತ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲು ವಲ್ವೆರಬಲ್, ಕ್ರಿಟಿಕಲ್ ಮತಗಟ್ಟೆಗಳ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಕೈಗೊಂಡು ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಿದ್ಧರಾಗ ಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಂ.ವಿ. ತಿಳಿಸಿದರು. ಸೋಮವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ

ಮುಕ್ತ ಶಾಂತಿಯುತ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಸಿದ್ಧತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕೈಗೊಂಡ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸೇರಲಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಗುಂಪು ಘರ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾದ

ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಮತ ದಾನ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾದ ವಾತಾವರಣ ಕಲ್ಪಿಸಲು ದುರ್ಬಲ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ಅಲ್ಲಿನ ಮತಗಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಕ್ರಿಟಿಕಲ್ ಮತಗಟ್ಟೆಗಳೆಂದು ಗುರುತಿಸಿ, ಇಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿಯುತ ಮತದಾನಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೂಲಂಕುಶವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ನೀಡಲು ಎಲ್ಲಾ ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಎಲ್ಲಾ ತಹಶೀಲ್ದಾರರು ಪ್ರತಿ ಮತಗಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮುಕ್ತ ನ್ಯಾಯ ಸಮತೆ, ಶಾಂತಿಯುತ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಿದ್ಧತೆಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ವರದಿ ನೀಡಲು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೋಲಿಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುರೇಶ್ ಇಟ್ಟಾಳ್, ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಎನ್.ಲೋಕೇಶ್, ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಎನ್. ದುರ್ಗಾಶ್ರೀ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆ, ವಿನೋಬನಗರ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜೊಳ್ಳಿ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಹಾಸ್ಟೆಲ್, ಬಿಎಸ್‌ಎನ್‌ಎಲ್ ಕ್ಯಾಟ್ರಿಸ್ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

ಕಡರನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಗೆ ನಾಳೆ ಜಿ.ಪಂ. ಸಿಇಒ ಭೇಟಿ : ದೂರು ಸ್ವೀಕಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ ಎರಡನೇ ಬುಧವಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುರೇಶ್ ಬಿ.ಇಟ್ಟಾಳ್ ಅವರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಶಾಸನಬದ್ಧ ಯೋಜನೆ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನದ ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ಮನವಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 13 ರ ಬುಧವಾರ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡರನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ದೂರು-ಮನವಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

|| ಶ್ರೀ ಓಬಳೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಸನ್ನ ||

7ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಜೇಶ್ವರವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ರಂಜನಿಯವರು
 7ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ
 ದಿನಾಂಕ : 12.12.2023 ನೇ ಮಂಗಳವಾರ
 ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ
 ಸ್ಥಳ : ತ್ಯಾಗಸ್ವತ್ತಿ ಧಾಮ, ಭರಮಸಾಗರ ರಸ್ತೆ, ಬಿದರಕೆರೆ.
 ಬಿದರಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ತ್ಯಾಗಸ್ವತ್ತಿ ಧಾಮದಲ್ಲಿ ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನೆರವೇರಿಸಲು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ತಮ್ಮವ :
ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಜೇಶ್
 ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು, ಜಗಳೂರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ
 ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು, ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ
 ಹಾಗೂ ಜಗಳೂರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಪುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ, ದಿಟ್ಟ ಹೋರಾಟಗಾರ, ಯುವಕರ ಕಣ್ಣಿನ, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ
ಶ್ರೀ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್
 ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು.
 ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಭಗವಂತನು ಅಯುಷ್ಯ, ಐಶ್ವರ್ಯ ನೀಡಲ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾ, ಅವರು ತಮ್ಮ ರಾಜಕೀಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ಬೆಳೆಯಲ ಎಂದು ಶುಭ ಹಾರೈಸುತ್ತೇವೆ.



ಲೋಹಿತ್ ಯರಗಲ್
ಹಾಲುದಾರರು,
ಕ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ರೈಸ್‌ಹಿಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ



ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಕೊಕ್ಕನೂರು

ತಂದೆ-ಮಗನ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಹಾಗೂ ವಿವಾಹ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು



12.12
Happy Anniversary

39 ವಸಂತಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿ 40ನೇ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಪಾದಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ದೇವನಗರಿ ಗ್ರೀನ್ ಪ್ಲಾನ್‌ಟ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ

ಶ್ರೀ ಬಿ.ಬಿ. ಧನ್ಯಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೂ ಹಾಗೂ 8 ವರ್ಷಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿ 9ನೇ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಪಾದಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ **ಮಾ. ಶ್ರೇಯನ್** ಅವರಿಗೂ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಹಾಗೂ

ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಧನ್ಯಕುಮಾರ್ ದಂಪತಿಗೆ 13ನೇ ವಿವಾಹ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ದೇವರು ಅವರಿಗೆ ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ, ಯಶಸ್ಸು ಕರುಣಿಸಲಿ ಎಂದು ಆಶಿಸುತ್ತಿರುವ,



ಎಸ್.ಜಿ. ವೇದಮೂರ್ತಿ ಶಾಮನೂರು
ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು



ಅಣಬೇರು ಸಂದೀಪ್
ಸಂಯೋಜಕರು
ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಪ್ರಚಾರ ಸಮಿತಿ

ಇಂದು ಜನ್ಮದಿನದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲರುವ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ, ದಿಟ್ಟ ಹೋರಾಟಗಾರ ಯುವಕರ ಕಣ್ಣಿನ, ನಮ್ಮ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ

ಶ್ರೀ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ರವರಿಗೆ

ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು




ಶುಭ ಕೋರುವವರು : ಸೂರ್ಯ ಸೇವಾ ಸಂಘ, ದಾವಣಗೆರೆ